1.MS - DÚ č. 5 – opakování učiva ZŠ
Způsob vypracování:  zvláštní papír, vlastní postup, odpověď

1. Vydláždění chodby 2 m široké a 15 m dlouhé stálo 12 000 Kč. Za stejnou cenu byla vydlážděna stejnými dlaždicemi chodba délky 12 m. Jak široká je druhá chodba?
2. Jakým číslem musíte vynásobit rozdíl čísel 
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, abyste získali jejich součet?

3. Sníží-li se cena výrobku nejprve o 10% a pak z nové ceny ještě o 20%, je to, jako kdyby se původní cena výrobku snížila o: a) 25%, b) 30%, c) 28% ? Odpověď dokažte výpočtem.
4. Jeden litr ovocné šťávy obsahuje 60% vody. Kolik % vody bude obsahovat 0,5 l této ovocné šťávy? Odpověď zdůvodněte.

5. 80% plochy černobílé fotografie představuje černá barva a 20% barva bílá. Kolik % plochy bude představovat bílá barva, jestliže fotografii 3x zvětšíme? Odpověď zdůvodněte.
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